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Oznámení pro zákonné zástupce žáků ZŠ Žirovnice 

 
Od pondělí 30. 11. 2020 bude probíhat prezenční výuka, rotační prezenční 

výuka a distanční výuka žáků ZŠ v následujícím režimu: 

 

1) Všechny ročníky 1. stupně se budou vyučovat formou prezenční výuky, 

tzn. žáci se budou vyučovat ve škole. 

 

2) Žáci 9. ročníku se budou vyučovat formou prezenční výuky, tzn. žáci se 

budou vyučovat ve škole. 

 

3) Žáci 6., 7. a 8. ročníku se budou vyučovat rotačně formou prezenční 

výuky i distanční výuky, a to následovně: 

 

 Žáci 8. ročníku se budou vyučovat formou prezenční výuky od 

pondělí 30. 11. 2020 po dobu jednoho týdne /přítomnost ve škole/, 

další týden, tj. od pondělí 7. 12. 2020, bude probíhat distanční 

výuka /on line/ dle daného rozvrhu hodin. Rotace prezenční a 

distanční výuky v 8. ročníku bude po týdnu. 

 

  Žáci 6. a 7. ročníku se budou vyučovat formou distanční výuky 

od pondělí 30. 11. 2020 po dobu jednoho týdne /on line výuka/, 

další týden, tj. od pondělí 7. 12. 2020, bude probíhat prezenční 

výuka /ve škole/ dle daného rozvrhu hodin. Rotace prezenční a 

distanční výuky v 6. a 7. ročníku bude po týdnu. 

 

 

Organizace příchodu a odchodu žáků do školy a ze školy bude stejná jako 

před uzavřením škol, tj. 1. stupeň starým vchodem na 1. vyučovací hodinu, 

ostatní hlavním vchodem na všechny hodiny /od 7:05 hod., pozdní příchody, 

příchody od lékaře apod./. 

Žáci vyčkají v šatnách na svého třídního učitele, který je odvede do třídy tak, 

aby nedocházelo k nežádoucímu shlukování žáků různých tříd. 

 

Organizace odchodů a příchodů na oběd bude probíhat za stejného režimu jako 

před uzavřením škol tak, aby nedocházelo k nežádoucímu shlukování žáků 

různých tříd. 

 



Školní družina bude pracovat ve stejném režimu jako před uzavřením škol, tj. 

budou ji navštěvovat pouze žáci 1. až 3. ročníku ve stejných skupinách jako 

před uzavřením škol. 

 

 

Žáci 7. ročníku se budou při prezenční výuce vzdělávat ve třídě 8. ročníku        

/2. patro/, aby nedocházelo k nežádoucímu velkému shlukování tříd                 

v 1. poschodí. 

 

Distanční výuka žáků 2. stupně bude nadále probíhat bez výchovných 

předmětů. 

 

Při prezenční výuce budou hodiny TV a HV nahrazeny vycházkami, popř. 

jinými aktivitami v rámci dané třídy. Z těchto důvodů je nutné, aby všichni žáci 

byli připraveni na pobyt v přírodě /teplé oblečení, vhodná obuv/. 

 

 

 

Projednáno na pedagogické radě dne 25. 11. 2020 

 

                                  

 

                                                                     Mgr. Dagmar Brýnová 

                                                                ředitelka ZŠ a MŠ Žirovnice 

 

                            

  


